

安康汉调二黄研究院：

半年好戏连台

通讯员 张浩



今年以来，安康汉调二黄研究院始终秉持保护、传承、发展国家级非遗汉调二黄剧种为主要工作目标，为安康的公共文化发展作出贡献。年初，安康汉调二黄喜报连连，继

新编汉调二黄现代戏《半云榜》在第九届陕西省艺术节荣获文华剧目奖后，元旦当晚由中共中央宣传部、文化和旅游部主办的2021年新年戏曲晚会上，由该院青年演员陈珊代表安康汉调二黄

研究院参演的汉剧《龙凤呈祥》在央视1频道播出，为安康汉调二黄在新一年的发展打开了良好开端。

3月，全国汉剧研讨会暨主要流播地优秀剧目展演活动在湖北省武汉市召开，由中宣部文艺局、中国戏剧家协会、湖北省委宣传部等联合主办，安康汉调二黄研究院代表陕西省参加本次研讨会并以安康传统剧目《铡美案》参加展演，后由中央电视台11频道空中剧院录播。

4月，该院启动了新编汉调二黄现代戏《半云榜》的巡演工作，分别在安康汉江大剧院、汉江大剧院、安康影剧院、石泉县、汉阴县等地共计演出30场，将精品汉调二黄剧目打造成观众喜闻乐见的文化大餐，得到安康观众一致好评。

6月，在剧种的传承、保护方面，安康汉调二黄研究院召开了艺术总监暨首席艺术顾问的聘任工作，聘任袁朝玲为安康汉调二黄研究院艺术总监、束文寿为安康汉调二黄研究院首席艺术顾问，同时举办了束文寿收徒仪式，安康汉调二黄研究院青

年职工张浩拜入束文寿门下学习汉调二黄理论知识，青年学员马宝杰拜入束文寿门下学习戏曲表演。

同月，汉滨区在金洲广场开展了“学史悟思想强根铸魂，奋进新时代追赶超越”庆祝建党100周年系列群众性文化活动，其中，该院协办了“我为群众办实事，守护群众钱袋子”反非法集资防电信诈骗巡演；参演“永远跟党走，奋进新征程”群众歌咏大赛；承办了汉调二黄专场，经典红色剧目《红色娘子军》展演活动，为建党百年华诞营造了良好氛围，活动取得了圆满成功。



五里工业集中区： 补齐产业短板 建设项目高地

通讯员 周亭松

盛夏时节，走进五里工业集中区，悠源食品三产融合项目刚刚投产运营。项目总投资1.5亿元，建成标准化厂房1.6万平方米、富硒魔芋及豆制品深加工生产线4条，实现了由魔芋加工厂到产加销“一条龙”全产业链科技型龙头企业的华丽转身，预计亩均年产值750万元。

近年来，汉滨区坚持产业链、价值链、供应链、利益链“四链同构”，聚力打造百亿富硒食品产业集群，以“工业+”模式带动2.76万农户增收。泸康酒业、龙王泉、汉水韵、悠源、阳晨、天瑞源等企业龙头带动能力持续增强，全区生猪、魔芋、核桃、水产发展位居全市第一，魔芋产业跻身全国10大重点县。

围绕富硒食品、新材料、纺织服装三个百亿产业集群补链，围绕毛绒玩具、服饰织袜、电子线束等新兴产业建链，汉滨区创新实施“一个攻坚目标、一张作战图、一支施工力量、一个服务团队、一面警示黄旗”工作方法，项目建设加速推进。今年上半年，全区24个重大项目建成投产，完成投资15.5亿元。

汉滨区政府副区长冯荣平说：“下一步，汉滨区将坚定不移落实市委、市政府‘产业项目建设年’工作要求，一如既往地紧盯产业项目这个重点，推广实施重点产业‘链长制’和重点企业‘亩均效益综合评价机制’，进一步压实各级领导责任，推进资源要素高效配置，以高质量项目支撑高质量发展。”

汉阴县行政审批局： 发出首批施工许可证

本报讯（通讯员 韩青山）“施工许可证办的很顺利，也很快捷，北门综合市场建设工程可以开工建设了。”近日，汉阴县供销北门综合市场建设工程负责人刘顺义拿着刚办好的《建筑工程施工许可证》满心欢喜的说。

度，结果这么快就办好了，让他感到意外之喜。

据悉，这是汉阴县行政审批局承接第二批划转事项后颁发的首批建筑工程施工许可证。汉阴县分两批将全县“应划尽划”的183项行政许可事项全部划转至行政审批局集中统一实施，2017年7月首批划转124项，今年6月底划转完成剩余的59项。

为确保新划转的59项行政许可事项顺利承接到位，汉阴县行政审批局积极与划转部门发改局、住建局、自然资源局做好业务对接、加强密切协作，强化审批人员业务培训，实现审批服务不断档、不缺位，为顺利承接好审批职能打下了坚实基础，赢得了企业的认可。

汉滨区人大： 人大代表工作室搬进工地

本报讯（通讯员 毛静）近日，汉滨区张坝公路建设项目指挥部设立了人大代表工作室，两名区人大代表进驻工地，“面对面、实打实”助力项目建设。

“五员”作用，组织常委会委员、人大代表深入城东新区、五里工业集中区、现代农业园区、张坝公路、龙王泉富硒水等项目现场开展视察活动4次，同时在重大项目建设指挥部设立人大代表工作室，明确2至3名区人大代表进驻工地，负责项目宣传、政策解读、质量监督等工作，帮助项目业主做好项目管理及群众矛盾化解工作，形成政府主导、代表监督、群众支持的强大合力，为项目顺利实施起到很好推动作用。

汉滨区卫计监督所： 检查游泳场馆 保障“游”客安全

本报讯（通讯员 张晨辰）随着“伏天”到来，天气温度逐步攀升，汉滨区各游泳场所陆续开放经营，为进一步加强夏季游泳场所卫生安全监管，防止因游泳导致介水传染病和危害健康事故的发生。近日，汉滨区卫计监督所对辖区游泳场馆开展了专项监督检查，确保市民“放心游”。

下一步，汉滨区卫计监督所将进一步加大卫生监督执法力度，继续对游泳场所进行不定期检查，及时督促整改落实整改措施，确保游泳场所卫生状况良好，池水水质符合国家相关卫生标准和要求，为广大消费者提供一个安全、卫生的游泳场所。

汉滨区征收办： 提素力行学经典

本报讯（通讯员 邹婷）为进一步弘扬革命精神，传承红色基因，践行初心使命，更好地用党的光荣传统和优良作风激发党员干部建功新时代的使命感和责任感。8月10日，汉滨区征收办开展“诵读红色经典，学史提素力行”经典诵读忆征程主题党日活动。

《念奴娇·追思焦裕禄》等红色经典作品，用不同的方式抒发了对共产党的感激和热爱之情。通过歌颂中国共产党一百年的光辉历史、伟大成就和祖国欣欣向荣的新气象，共同回望中国共产党人在磨难和淬炼中奋勇向前、走向胜利的英雄事迹，重温革命先烈的爱国情怀，激发了全体征迁干部爱党爱国的情怀和做好征迁工作的信心，坚定了他们的理想信念，汲取了前进的智慧和力量。

活动首先要求全体党员干部积极参与诵读活动，重温红色经典、感悟先烈情怀，进一步弘扬主旋律、传播正能量。从经典著作中汲取养分，切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。在诵读红色经典环节中，几位党员干部分别登台朗诵了《忆秦娥·娄山关》《我骄傲我是中国人》

此次诵读取得了良好的效果，全体干部纷纷表示，通过此次诵读会，深化了对党百年历史的认识，更激发了谋事为民、担当作为的热情。

抢救红色史料 传承革命基因

通讯员 邓永新

“我们汉阴县红色文化底蕴深厚，除了沈士远、沈尹默、沈兼士三位新文化运动先驱，还有何振亚、沈启贤、杨弃三位开国少将，还是陕南人民抗日第一军发源地。”近日，在红色文史资料走进军营活动中，汉阴县政协文史研究员曾发高向驻军部队官兵介绍到。

这次活动是汉阴县红色史料宣传推广工作的一个缩影。近年来，随着汉阴“三沈”文化和共和国三位开国少将、陕南人民抗日第一军文史资料走进社会各界视野，汉阴县政协红色文史资料征集工作得到了广泛关注。与此同时，汉阴县政协开展红色文史资料走进党政机关、中小学校、基层社区、部队军营等主题活动，本地红色文化成为了党史学习教育的有效载体。

为建立文史资料，汉阴县政协领导班子先后带领文史资料征集组十二次外出，分赴天津、大连、沈阳、哈密、延安等地，行程共计1万余公里，累计征集到图片史料600余幅，文字史料290余万字，影像资料50个片段，实物22件，为文史资料编撰奠定了坚实基础。汉阴县政协在五年半时间里，本着大海捞针般征集，绘画绣花般编撰的做法，把三位将军的专辑编辑出版，呈现给了社会各界。

“红色史料征集工作要和时间赛跑，晚一段时间都会造成巨大遗漏。”这是全体征集组成员最大的感悟。

2019年，汉阴县政协文史资料征集组再次赴京津地区征集何振亚将军史料，本来想和将军的妻子马伦女士深入交流，可是当征集组成员到达时，马伦女士却已去世，无法进一步挖掘史料。在后期文史资料征集过程中，征集组成员都在出发前做足预案，提前联系好需要到访的机关单位和当事人，争取以最快的速度抢救文史资料，使之留存完整档案资料。

经过5年多时间的紧张征集整理，何振亚、沈启贤、杨弃三位开国少将专著已完成出版。汉阴县政协文史资料征集工作经验也受到了兄弟市政协的广泛关注，在和兄弟市政协的交流活动中，汉阴县政协保留的介绍文史资料征集工作经验，相互取长补短。

通过汉阴县政协团队的不懈努力，汉阴县政协被省政协评为“全省政协文史工作重点建设先进单位”“全省政协文史工作先进集体”“政协文史委宣传工作先进单位”。《汉阴文史资料》第八、第九、第十三辑获“全省政协优秀文史资料图书”。截止目前，汉阴县政协文史资料已编辑出版14辑。

红色史料既要征集好，更要宣传好。汉阴县政协通过读书分享会畅谈红色史料学习心得，组织文史研究员和机关干部到包联村开展红色史料宣讲。结合党史学习教育，汉阴县政协组织政协委员和机关干部走进红色场馆开展现场教学。今年5月11日，汉阴县政协机关组织政协委员、机关干部在蒲溪镇杨弃将军故居组织现场教学，邀请杨弃将军族亲讲述杨氏“四知堂”来历，杨弃将军全心全意为民服务的工作态度，将军对身边亲属严格要求，不为亲属谋私

利的可贵品质，引导政协委员、机关干部在工作和生活中学习革命先烈服务人民群众的品质，弘扬革命先辈优良传统。

在加强自身红色文史资料学习的同时，汉阴县政协发动以曾发高为代表的文史研究员，开展红色文化义务宣讲活动，到省内外为社会各界宣讲汉阴本土红色文化。特别是今年党史学习教育开展以来，仅曾发高就为汉阴社会各界、人民团体义务宣讲红色故事38场次，使本地红色文化得到了有效传播。

“通过征集红色史料，编撰文史专辑，以此缅怀先烈、致敬先贤，更好地弘扬汉阴的红色文化，传承汉阴的红色基因，最终达到存史资政、团结育人的目的。”汉阴县政协秉承这一理念，促使文史研究员和机关干部在征集文史资料过程中受到革命先烈精神熏陶，在内心上受到触动，从而把红色基因传承下去。



▲为确保我市中心城区公共租赁住房的基础信息真实和准确性，近日，市保障性住房管理中心全面开展公共租赁住房信息核查工作。

据了解，此次公租房信息核查时间为5个月，范围包括市中心城区27个公租房小区承租户及房源进行核查。核查工作采取当面询问、电话沟通、邻里走访等方式，详细记录保障对象的个人信息、居住状况等基本情况。

记者 张妍 摄

石泉县：聚力打造百亿级富硒产业集群

通讯员 张晓伟

今年以来，石泉县对标市委、市政府“产业项目建设年”部署要求，加快推进富硒食品产业园建设，聚力打造百亿级富硒产业集群。

石泉黄花菜是国家地理标志产品，是石泉县出口创汇产品。以往，企业直接从农户手中收购干黄花菜，但由于黄花菜烘干技术要求高，烘得不好就影响品质和价格，而农户分散加工，交售的干黄花菜品质参差不齐。今年，安康正兴有机绿色食品股份有限公司与高校合作，研制出清水黄花菜，企业直接收购鲜黄花菜进行加工，不仅增加了黄花菜产品种类，也让农户避免了烘干环节的技术风险，保证了黄花菜产业的良性发展。

在离安康正兴有机绿色食品股份有限公司不远的陕西疯狂输出包装有限公司，车间生产线正在加紧为菜字头公司、及食雨公司等富硒食品企业生产包装箱。该公司拥有印刷生产线、装订生产线、粘箱生产线各1条，主要从事纸制品、纸板容器、包装材料、塑料包装箱及容器的生产和销售，有效填补了石泉县产品包装领域的市场空白。

为着力解决富硒食品产业链短、聚集度低、核心竞争力不强的问题，石泉县在经开区规划建设占地280亩的富硒食品产业园，突出产业链招商、以商招商、亲情招商，深入挖掘石泉县资源优势精准向外推介项目，有效促进了一大批经济效益高、发展能力强、带动能力强的产业项目落户园区。目前，年产1000吨魔芋精粉、魔芋纯化粉和年产1万吨魔芋休闲食品生产线，20条年产7000万袋速冻料理包、25条年产3亿袋全自动速冻料理包、28条常温料理包加工生产线，2条黄花菜深加工生产线已建成投产，有效提升了石泉县富硒食品产业集聚度，富硒食品全产业链正逐步延长。